Komplexni Cisla - goniometricky a exponencialni tvar
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V programovych knihovnach matematickych funkci existuje kromé arctg(x) také
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Pocitani s komplexnimi Cisly v gonimetrickém tvaru:
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Zobecnéni (bez Gjmy na obecnosti ukazeme pro jednotkové cislo):
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Obecné toto plati i pro jakykoliv redlny argument.
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Takové zobecnéni bylo v matematice provedeno, nazava se exponencialni tvar:
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Pocitame formalné stejng,
jako u realnych mocnin.
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Odvozovani nékterych vzorcl s goniometrickymi funkcemi pomoci komplexnich disel:
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10. a) Reste rovnici 2 s =46 v komplexnim oboru

Pozorovani: V realném oboru mame dva vysledky, +2 a -2.
V komplexnim oboru budou dalsi. 0
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Zobecnéni:
n-td odmocnina v komplexnim oboru je mnozina n obecné komplexnich cisel.
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b) W é Podobné, dopocitejte si, vysledky v uc¢ebnim textu.



